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OBYUCJ/IEHHA, ITIOB'SA3AHI 3 Bukopucrannam IIOHATTA
«MOJISIPHUH OB'€EM T'A3Y»

TTocnigoBHICTE il

ITpuxnan

1. IlpounTaiiTe TEKCT 3aBIaHHS.

2. 3anumrite yMOBY 3aBAAHHS 32 JOMOMOTOIO
YMOBHHUX INIO3HAYCHD.

3.Hamumite Gpopmyny B3aeMo3B'si3ky V, VM v:
v=V\Vm

4. 3anuiiTe MaTeMaTUYHUHN BUpa3 Ajs 00'eMy:

V=v *Vm.

5.06uucnits 3a popmymnoro V, 3Hatouu, mo Vm
g BCIX rasis (H.y.)=22,4 1/M0b.

6. 3anumiTs BianoBigb.

1. O6umcniTh 00'€eM KHCHIO (H.Y.) KUTBKICTIO
PEYOBHHHU 3 MOJIb.
2. JlaHo:
v(02)=3momb
V(Oz2) -?
3. v(02) = V(0O2)\ Vm

4.V(02)= Vm * v(02).

5. V(02)=22,4n/monb3Moitb = *67,2 1.

6.Bigmosine: 67,2 .

OBYMCJIEHHS BIIHOCHOI 'YCTUHH 1 MOJIEKYJISIPHOI MACH I'A3Y.

TTocnimoBHICTE Al

[Tpuxnan

1. ITpounTaiiTe TEKCT 3aBAaHHS.

2. 3anuiniTh YMOBY 3aBIaHHS 3a JIOIIOMOTOO
MMO3HAYEHb.

3. 3anumite GopMyiy po3paxyHKy BiTHOCHOT
T'YCTHUHH 32 BOJIHEM (TIOBITPSIM, KUCHEM 1 TaK

JaJIi 3aIeXKHO Bi YMOBH 3aBaaHHs): Da2= Mr
(SO2) : Mr (H2)

4. 3HaliiTh BITHOCHY MOJIEKYISIPHY Macy ra3y
o Horo XiMiuHil (Gopmyi.

5.IincraBre y hopmyny (nuB. 3.) 3HaYEHHs
1 0OUYHUCITITS.

6.3anumrIiTe BiAHOBIAb.

1. O6uuchith BimHOCHY rycTHHY cynbhyp (1V)
OKCHJTy 3@ BOJTHEM.

2. JlaHo:
SO2
DhH2 - ?

3. DH2=MIr (SO2) : Mr (H2)= Mr (SO2):2.

4. Mr (SO2)= 32+ 16 2 = 64

5. DHz= Mr (SO2) : 2= 64 : 2 = 32.

6.Bigmosine: 32.




OBUYVCJEHHSA MACH PEYOBHUHH 3A PIBHAHHSM PEAKIII

TTocnigoBHICTE il

[Tpuxnan

1. IlpounTaiiTe TEKCT 3aBIaHHS.

2. 3anumrite yMOBY 3aBAaHHS 32 JOMOMOTOIO
M03HAYEHb.

3. 3anuiiTh piBHAHHS XIMIYHOT peakii 1
MIAKPECIITh PEYOBUHH, NPO K1 MOBUTHCS B
YMOBI 3aBJaHHS.

4. 3anuiiTh MOJIAPHI MacH WX PEUYOBHUH.

5. HAJI migkpecnerumu GopmynamMu 3aruIiiTh
naui [10 YMOBI 3aBnanns, a ITI]]
dhopmynamu — gani [10 PIBHAHHIO.

6. CxagiTh IpOIOPIIiIO 1 00YUCTITH HEBIIOMI

BCIINMYNHU.

7. 3anumite GopMyiH, HEOOX1TH1 IS

3HaXO’)KCHHA MaCH PCYHOBHUHU.

8.3anumrre BIAMOBIIb.

1.064ncniTh Macy MarHiii OKCHUJY, SIKHIA
YTBOPIOETHCS B PE3yIbTATi B3a€EMO/Ii 3 MOJIb
MArHilo 3 KUCHEM.

2. Jlano:
v (Mq) = 3 moib
m (MgO) - ?

3.

2 Mg + 02 =2 MgO

4.M(Mg) = 24 r/mosb; M(MgO)= 40 r/monb

5.
3 MO X
2 Mg+ O2=2MgO
2 MOJb 2 MOJIb
6. 3 MoJub X
2 MOJb 2 MOJIb

v(MgO) = x = 3 MoJ1b 2 MOJIB/ 2MOJIB=3 MOJIb

7. m (MgO) = M(MgO) * v (MgO)=
=40 r/momb * 3 mousb = 120 p.

8. Bigmosine: 120 r MarHiii okcumy.




OBUYWCJEHHS OB'EMY T'A3Y 3A PIBHAHHAM PEAKIII

TTocnigoBHICTE il

[Tpuxnan

1. IlpounTaiiTe TEKCT 3aBIaHHS.

2. 3anumrite yMOBY 3aBAaHHS 32 JOMOMOTOIO
MI03HAYEHb.

3. 3anuiiTh piBHSIHHS XIMIYHOT peaxiii 1
MIAKPECIITh PEYOBUHH, NPO K1 MOBUTHCS B
YMOBI 3aBJaHHS.

4. 3anuiiTh MOJIAPHI MacH WX PEUYOBHUH.

5. HAJI migkpecnerumu GopmynamMu 3aruIiiTh
naui [10 YMOBI 3aBnanns, a ITI]]
dhopmynamu — gani [10 PIBHAHHIO.

6. CxagiTh IPOIOPIIIIO 1 00YKCIITH HEB1IOMI
BEJIUYHHU.

7. 3anumite GopMyiH, HEOOX1TH1 IS
3HaXO/PKEHHS 00'eMy Tazy.

8.3anumrre BIAMOBIIb.

1.00uuciith 00'€eM BOIHIO, SIKHH BUIUIMTLCS B
pe3yNbTaTi B3aEMOI1 2 MOJIb ITUHKY 3
Cynb(aTHOIO KHUCIOTOTO.

2. Jlano:
v (Zn) = 2 moib
V (H2) -?

3.

Zn + H2SO4= ZnS0O4 + H2

4.M (Zn) = 65 r/monb; M(H2)= 2 r/moib

5.
2 MOJIb X
Zn + H2S04 = ZnS04 + H2
1 MOJIb 1 MoJIB
6. 2 MoJb X
1 Monb 1 monn

v(H2) = x =2 momb 1 Mmoss/ 1M0II6=2 MOJIb

7. V(H2) =Vm * v (H2) =
= 22,4 moap/n * 2 MoJib = 44,8 1.

8. Binnmosink: 44,8 1. BOAHIO.




OBUYNCJEHHSA MACOBOI YACTKM EJIEMEHTA 3A ®OPMY.JIOIO PEHOBUHHA

IMocnigoBHICTE Al

[Ipuxnan

1.IIpounTaiiTe TEKCT 3aBIaHHS.

2.3anuiIiTh yMOBY 3aBJIaHHS 32 IOTIOMOTOIO
YMOBHHX TIO3HAYECHb.
3.3anumrite GopMyITy peUOBUHH.

4.Cxuanite hopmyiy ajist 00UUCICHHS
MacoBOI YaCTKH €JIEMEHTa B PEYOBHHI.

5. OGUUCTITh MACOBY YacTKY €JIEMEHTY.

6.3anuirIiTe BiAHOBIAb.

1.06uncnite MacoBy yacTky OKCUTeHy B
moJtekyni Boau H20.

2.J1aHo:
H20
W (0) -?

3. H20
Ar(O)n

YRRV VESS——— *100%
Minirpam (H20)

5. W(0)=16:18%100% = 88%

6. Bigmosins: 88%

BUBEJEHHSA XIMIYHUX ®OPMYJI 3A MACOBUMHU YACTKAMMU

EJEMEHTIB

ITocnimoBHICTE Al

[Tpuxnazg

1.ITpounTaiiTe TEKCT 3aBAaHHS.

2.3anuiiTh YMOBY 3aBIaHHS 3a JIONIOMOTOIO
YMOBHHX TTO3HAYCHb.

3. 3HalaiTh IpOoCTy (GOopMYITy
(iHaeKcH - X,V ).

4. 3naiiaite 3 1iei popmynu
BIJHOIIIEHHS MacC €JIEMEHTIB.
5. 3amuIiTe BiZHOIIEHHS Mac

€JIEMEHTIB [0 YMOBI 3aBJaHHS.

6.IlopiBHsliTE OTpUMaHI
pe3yiabTaTy.

7. O0uuCIITh BIIHOLIEHHS KUIBKOCTI aTOMIB.

8. 3amuIite BIAIOBIIb

1. Cknan peyoBHHM TaKHil: MacoBa 4acTKa
Kympymy 0.8, Oxcureny — 0.2 . 3HalaiTh
dbopmyiy peHOBUHHU.

2.J1aHo:
W (Cu)=0.8
W (0)=0.2

CuxQy - ?
3. CuxOy

4.Ar (Cuj=64a.0m., Ar(O)=16a.0.m.,
3HAYUTh, MOYKHA CKJIACTH BITHOIICHHS:

64x : 16y
5. 0.8:0.2
6. 64x :16y=0.8:0.2
08 0,2
7. X:Y =---1---=0.0125:0.0125=1:1
64 16

T00TO X=1,Y =1.
8. Binnogine: CUO - ximiuHa dopmyIa.




OBYUCJIEHHA KIVIBKOCTI PEYHOBHMHMU 3A BIIOMOIO MACOIO PEYOBUHHA

TTocnigoBHICTE il

[Tpuxnan

1. IlpounTaiiTe TEKCT 3aBIaHHS.

2. 3anuIuiTh yMOBY 3aBAAaHHS 3a JI0IIOMOTOIO

YMOBHUX MIO3HAYCHD.

3. 3anuuiTe popMyiy.

4.004HCIITh KUIBKICTh PEYOBUHHU.

5.3anumTe BIAMOBIAb.

1. B pesynbrati peakiii He0OXiTHO
otpumatu 10 r marHiit okcuay. SKkiit
KUTBKOCTI pEYOBUHU MArHiii OKCHIY 1€
BimoBiTae?

2. Jlano:
m (MgO) =10r
v (MgO)-?
3. v (MgO) = m (MgO) : M (MgO).

4. M=Mr (MgO); Mr (MgO) = 24+16= 40
v (MgO) =10r:40r/moss= 0,25 MOJIb.

5. Bignosine: 0,25 MOJIb.

OBYUCJIEHHA MACHU PEYOBHUHH 3A BIIOMOIO KVIBKICTIO PEHOBUHH

TTocnimoBHICTE Al

[Tpuxnan

1. IIpounTaiiTe TEKCT 3aBAaHHS.

2. 3anuiniTh YMOBY 3aBIaHHS 3a JIOIIOMOTOO
YMOBHHX TTO3HAYCHb.

3. 3anuite Gopmyiy.

4. O6uHUCIITh MOJISIDHY Macy peuOBUHH.

5. O0uMcHITE Macy pe4OBUHHU.

6. 3anumIiTe BiOmoBigh.

1. OGuucite Macy 0,5 MOJb BOAM.

2.J1aHo:
v(H20) = 0,5 moub
m (H20) -?

3. m (H20)= M(H20) * v (H20).

4. M = Mr (H20); Mr (H20) =18;
M(H20)= 18 r/mob.

5. m(H20)=18 r/mosp * 0,5 Mos=9 1

6. Bignosine: 9 r H20.




CKJAJAHHS

XIMIYHHUX

PIBHAHDb

TTocninoBHICTD
b1’ |

[Tpuxnan

1.Hanumite popmynu pedoBuH, SIKi
BCTYNAIOTh B PEAKIIiI0, Yepe3
3HAK «+» 1 MOCTAaBTE 3HAK «=».

2 .3anuIiTe micis 3HAKY «=»

(dbopMyIH IPOIYKTIB
peaxilii uepe3 3HaK «+».

3. Po3craBTe koedimienTH
nepea GopMysiaMHd BIATIOBIIHO
JI0 KUTBKOCT1 aTOMIB KOXHOTO
eJIeMeHTy (abo rpym aToMiB )
SIKIIIO B IIbOMY € HEOOX1/IHICTb.

4. TlepeBipTe MPaBUIBHICTh
CKJIQZIaHHS PIBHSHHS TI0 3arajibHil
CyM1 aTOMIB KOKHOTO €JIEMEHTY
y JiBi# 1 IpaBiif yacTUHAX

PIBHSIHHS.

1.Fe;0O3 + H2SO4

2. Fe203 + H2SO04

Fe2 (SO4)3 + H20 .

3. Fe20s + 3 H2S0s = Fe2 (SO4)3 + 3 H20

4. 15 aromiB = 15 aromam
2atoma Fe =2 atomam Fe
6 aromis H = 6 atomam H
3aromu S =3 aromam S

OBYUCJIEHHA KIVIbBKOCTI PEYHOBHUHMH 3A BIJOMUM YU CJIOM YACTHUHOK.

ITocninoBHICTE
bi§)’

[Tpuxmnan

1. IIpounTaiiTe TEKCT 3aBAaHHS.

2 . 3anuIiTh YMOBY 3aBJaHHS 32
JI0NIOMOT' 00 TI03HAYEHb.

3. 3anuiith GOpMyIly B3aEMO3B'A3KY

MDK KUTBKICTIO PEYOBUHH 1 YUCIOM YaCTHHOK.

4. IlincraBTe y popMyny YUCIOBI
3HaueHHs N i Na, 3po0iTh
00YHCIIEHH.

5. 3anumrite BiOmoBigk.

1. Po3paxyiite, sika KUIbKICTh pEYOBHUHU

ckimamae 3,011023+ Mozekyn — 4agHOTO
rasy
2. Jlano:

N (CO) =3.011023

v -7
3 N N (CO)

V= memeeee- ; v (CO)= ---------
Na Na
4, 3.011023
v (CO) = -----m-m-- = 0.5 MOJIb.

6.02 *1023

5. Bignosine: 3.011023momnekyn * CO
ckiagaoTh 0.5 MoOJIb.




OBYUCJIEHHA 3ABJJAHb HA OCHOBI 3AKOHY CTAJIOCTI CKJIAQY

PEYOBUHMU

TTocnimoBHICTD
b1’ |

[Tpuxnan

1. IlpounTaiiTe TEKCT 3aBIaHHS.

2 . 3anuiTh YMOBY 3aBIaHHS 3
JOMOMOTO0 TI03HAYEHb.

3. 3anuIiTe YMUCI0B1 3HAUYEHHS
aTOMHHUX Mac €JIEMEHTIB, TOOTO iX
MAcCOBI CITIBBITHOIIICHHS.

4.Ha mifcTaBi 3aKOHY CTaJIOCT1
CKJIaJly P€YOBHH, BUKOHAWTE

PO3paXyHKH.

5. 3anuimIite BiAnoBigb.

1. BwusHaure Macy CipkH, sika pearye 06e3 3aJIHIIKy i3
3aJ1i3HOI0 TUPCOIO MACOI0 2,8 KT, SKIIO B JAHOMY
BUTIAJIKY XiMiuHi ennemeHTH Pepym 1 Cynsdyp
3'€THYIOTHCSI B MACOBHX CITIBBITHOIIICHHSIX.

2. JlaHo:
m(Fe)= 2.8 kr
m(S) - ?

3.Ar(Fe):Ar(S)=56:32=7:4

4, Txr:4xr=2,8xkr:X
4 xr * 2,8 kU
X = - =1,6KF

7 KT

5.  Bignosinme: 1,6 xr

OBUYMCJEHHS BIIHOCHOI MOJIEKYJISIPHOI MACH (Mr)

ITocnizoBHICTE
bi§)’

[Tpuxmnazn

1. IIpounTaiiTe TEKCT 3aBAaHHS.

2 . 3anuuIiTh yMOBY 3aBJIaHHS 3
JIOTIOMOT OO TIO3HAYEHb.

3.Hamumite xiMiuny dhopMyny
PEYOBHHH.

4.KopucTyrounch JOBIIKOBOIO
TaOJIMIIEI0, BUMMILITE BITHOCHI
aTOMHI MacH €JIEMEHTIB, 110
BXOJIATh JI0 CKIIaay JaHOT
PEYOBHHU.

5. Cknanits popmyny s
0OYMCIIEHHS PEYOBUHHU.

6. OGuucnite Mr 3a hopmyIoro.

1. O6uucnute BiTHOCHY MOJIeKYyIsipHY Macy Docdop (V)
okcuny — P20s.

2. Jlano:
P20s.
Mr(P20s5) - ?
3. P20s

4. Ar (P)=31; Ar(O)=16.

5. Mr (P20s ) = Ar(P) * 2 + Ar(O) 5

6. Mr (P205) =31 %2 + 16 # 5 = 142




BU3HAYEHHS BAJIEHTHOCTI EJJEMEHTIB 3A ®OPMYJIAMM IX 3'€JJHAHD

TTocnimoBHICTD
b1’

[Tpuxnan

1. 3anumite XiMiuHy popmyTy
PEYOBHHU 1 TIO3HAUTE BIIOMY
BAJICHTHICTb.

2. 3HaWITh 1 3aMHIIITH 3araJIbHy
KUIBKICTh OIMHHUIb BAJIEHTHOCTI
(HaiimMeHIIIe CIIUTbHE KpaTHE JJIst
IHICKCY 1 BaJICHTHOCTI IAaHOTO
€JIEMEHTY).

3. HaiimeH1ie criibHE KpaTHE
PO3IIUTHTE HA 1HJIEKC €JIEMEHTY,
BAJICHTHICTh SIKOTO TOTPIOHO
3HAWTH.

P20s5

I
P20s

3. 10: 1=V

VAN |
P20s

10

1
Fe203

I
Fe203 6

6:1=1I

TR
Fe20s3

CKUIAJAHHA XIMIMHUX ®@OPMY.JI 3A BAJIEHTHICTIO EJIEMEHTIB

TTocnimoBHICTE
big17|

[Tpuxnan

1. 3anMIIiTh CHMBOJIM €JIEMEHTIB,
SIK1 BXOJSTH JIO CKJIaTy PEUOBHHHU.

2. [Mignumite HA /] 3Hakamu
€JIEMEHTIB IX BaJIEHTHICTb
PUMCBKUMMU uudpamu.

3. 3HaliaiTe HaMEHIIIE CITUIbHE
KpaTHE YHCell, SIKi BUPaXarTh
pasieHTHIcTs OBOX eeMeHTiIB.

4.3HalaiTh IHAEKCH 10 3HAKIB
€JIEMEHTIB, PO3IUTUBIIN HaliMeHIIe
CHUIbHE KpaTHE Ha BaJICHTHICTh
KOXKHOTO €JIEMEHTY.

1.
P O
2.
A\VART
PO
3.
10
A\VART
PO
4 10: V=2
10: Il =5
P20s

Fe O

1 1
Fe O

TR
Fe O

6: 11=2
6: 11=3

Fe203




